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        Hä vµ tªn................................................................líp 3.......

I. phÇn Tr¾c nghiÖm:
     Khoanh vµo ch÷ c¸i tr­íc ý tr¶ lêi ®óng nhÊt trong mçi c©u sau:

C©u 1: Sè 144 ®äc lµ:


A. M­êi bèn bèn



B. Mét tr¨m bèn m­¬i bèn


C. Mét trăm bèn bốn


D. Mét bèn bèn

          C©u 2: : Số lớn nhất trong các số : 978; 987 ; 897 ; 798  

          A . 978                     B. 798                           C . 897                        D . 987

          C©u 3: Một bác thợ may dùng 15 m vải để may 5 bộ quần áo giống nhau . Hỏi may mỗi bộ quần áo hết bao nhiêu mét vải ? 

          A. 3 m                      B. 5 m                           C. 10 m                      D. 20 m
C©u 4: Kết quả của phép tính : 5  x   8   - 11 = ? là : 

A. 28                         B. 29                                      C. 30                  D . 31

C©u 5: Thứ 2 tuần này là ngày 19 tháng 9. Hỏi thứ 3 tuần sau là ngày nào?
A. 25/9

   B.  26/9

                   C.  27/9              D.  28/9
C©u 6: Trªn h×nh vÏ cã mÊy ®o¹n th¼ng?





                  M           N                  P                               Q


A. 3 ®o¹n th¼ng



C. 5 ®o¹n th¼ng


B. 4 ®o¹n th¼ng



D. 6 ®o¹n th¼ng

II. PhÇn tù luËn:
C©u 7: TÝnh.
 a)        3 x 5 + 102 = ……………           20 : 4 x 8 =……………….

                               =…………….                           =……………….
  b)                          36                 38                   63                  81

                               49                 42                   18                  27

                             ……             ……             ……               …….

C©u 8:  Cã mét sè bao xi m¨ng ®­îc xÕp ®Òu lªn 5 xe, mçi xe xÕp được 5 bao. Hái cã tÊt c¶ bao nhiªu bao xi m¨ng ®­îc xÕp lªn xe?     
Bµi gi¶i

….


…..


…..
.....................................................................................................................................

C©u 9:  Nhà Tâm thu hoạch được 268 quả bí, nhà Hòa thu hoạch được ít hơn nhà Tâm 57 quả. Hỏi nhà Hòa thu hoạch được bao nhiêu quả bí?


Bµi gi¶i

....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

C©u 10: Hãy tính hiệu của sè lẻ lín nhÊt cã 3 ch÷ số khác nhau với số chẵn nhỏ nhất có 3 chữ số.
....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................
.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................
       Gi¸o viªn chÊm                                                             Gi¸o viªn coi 
( KÝ vµ ghi râ hä tªn)                                                                           ( KÝ vµ ghi râ hä tªn)

h­íng dÉn chÊm M«n To¸n líp 3

kh¶o s¸t chÊt l­îng ®Çu n¨m
N¨m häc 2011 - 2012
I. Tr¾c nghiÖm (3 ®iÓm) . Mçi c©u ®óng cho 0,5 ®iÓm

   C©u 1: B                C©u 2: D              C©u 3: A                  C©u 4: B  

   C©u 5:  C               C©u 6: D
II. Tù luËn (7 ®iÓm)

C©u 7: (3 ®iÓm)  
a) §óng mçi ý ®­îc 0,5 ®iÓm.

b) Mçi phÐp tÝnh ®óng ®­îc 0,5 ®iÓm.

C©u 8:  (1,5 ®iÓm)
         C©u tr¶ lêi ®óng: 0,5 ®iÓm

PhÐp tÝnh ®óng:  0,75 ®iÓm
§¸p sè ®óng:     0,25 ®iÓm
C©u 9:  (1,5 ®iÓm)
C©u tr¶ lêi ®óng: 0,5 ®iÓm

PhÐp tÝnh ®óng:  0,75 ®iÓm
§¸p sè ®óng:     0,25 ®iÓm
C©u 10:  (1 ®iÓm)  

  - T×m ®óng sè lÎ lín nhÊt cã 3 ch÷ sè kh¸c nhau vµ sè ch½n nhá nhÊt cã 3 ch÷ sè cho 0,5 ®iÓm

  - TÝnh ®óng hiÖu cho 0,5 ®iÓm.

* Tr×nh bµy, ch÷ viÕt toµn bµi trõ kh«ng qu¸ 1 ®iÓm.
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